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tartott svéd modellre mutat rá a kompromisszum és megelőzés lehetőségeit 
hangsúlyozva.

E gondolatmenet konstruktív szándékkal utat enged a múlt és jövő 
számbavételére, nem vetve meg a komparatív nemzetközi kitekintést sem 
az aktualitás felfedésének jegyében, a sokakat foglalkoztató kérdésre választ 
adva: Milyen alkotmányos mozgástérrel számolhat egy állapotos nő a jelenkor 
Magyarországán?

Kovács Írisz (Szegedi Tudományegyetem)

Kisebbségi nyelvvédelem a spanyol rendvédelmi szervek berkein belül

Magyarországon kevés tanulmány foglalkozik a spanyol rendvédelem felépí-
tésével, működésével. Jelen tanulmány egyedülálló módon kisebbségi nyelvi 
szempontból közelíti meg a témát, amely tanulságként szolgálhat más, példá-
ul a magyar határon túli kisebbségek számára. 

Spanyolországban a sokszínűségre való tekintettel az autonóm közös-
ségek kinevezhetnek úgynevezett társhivatalos nyelveket a kasztíliai mellett, 
illetve egyes autonóm közösségekben a regionális kormányzat irányítása alatt 
álló autonóm rendőrség működik.

Hogyan működnek az autonóm területeken létrehozott rendvédelmi 
szervek? Miként valósul meg a nyelvhasználat a többnyelvű területeken? Hol 
érhető tetten a kisebbségi nyelvek védelme a rendvédelmi szervek berkein be-
lül? Milyen nyelveken fordulhatnak az állampolgárok a rendőrséghez? Ezekre 
a kérdésekre keresi a választ a tanulmány, illetve az előadás.

Kozák Ákos (Szegedi Tudományegyetem)

A hegemoniális világrend status quo megkérdőjelezői, Oroszország és 
Kína. Napjaink tabudöntő nemzetközi eseményei.

Előadásom szakmai érdeklődésem fő irányvonalát, azaz a poszthegemoniális 
világrend körülményeit, illetve annak jellemzőit, folyamatait kívánja bemu-
tatni.

Némi fogalomtisztázást követően, az USA hegemóniájára épülő poszt-
bipoláris világrend vizsgálatával foglalkozom, bemutatva ennek fontosabb 
jellemzőit, és azt a szakmai vitát, amely a kérdést övezi a nemzetközi tanul-
mányokon belül.

Ezt követően rátérek Oroszország, a Szovjetunió felbomlását követő 
nagyhatalmi helyzetére, azt hogyan igyekezett megtartani, illetve mi garan-
tálja azt. 


